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令和６年第７回網走市教育委員会会議録 

 

 令和６年６月 27日（木）午後４時００分 西庁舎会議室に招集した。 

 

１．出席者は次のとおりである。 

   教育委員  佐々木 砂宗 ・ 池田 真哲 ・ 鴻巣 知香子（欠席：富永 雄一） 

教育長   岩永 雅浩 

 

２．会議の議案は、次のとおり。 

議案第１号 学校職員の処分内申について【非公開】【原案可決】 

議案第２号 網走市社会教育委員の委嘱について【公開】【原案可決】 

 

３．説明のため出席した者は、次のとおり。 

   学校教育部長    北 村 幸 彦 

社会教育部長    吉 村   学 

学校教育部次長   大 垣  正 紀 

学校教育課長    高 橋 善 彦 

学校教育課参事   里 見 達 也 

 

４．会議の書記は、次のとおり。 

   学校教育課庶務係  小 澄   晃 

 

５．会議の署名委員は、次のとおり。 

   本日出席委員全員および教育長 
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岩永教育長 ただいまから令和６年第７回網走市教育委員会を開会いたします。 

本日の出席委員は、教育委員３名と教育長が出席をしております。富永委

員からは、欠席の連絡がございました。 

本日の会議録署名委員の指名ですが、出席をされている委員全員と教育長

といたします。 

 

それでは、教育行政について、事務報告をお願いいたします。 

 

北村学校教育部長 4月25日から6月27日までの学校教育部教育行政事務報告 

吉村社会教育部長 4月25日から6月27日までの社会教育部教育行政事務報告 

 

岩永教育長 ただいま、報告のありました教育行政について、ご質問等ございませんか。 

（「ありません」との発言） 

 

それでは、以上で教育行政についての事務報告を終わらせていただきます。 

 

本日は、議案２件でございますが、審議に入る前に、まず教育委員会会議

規則第１２条のただし書きに定められております、非公開案件とすべき事

項について、お諮りいたします。 

 

議案第１号「学校職員の処分内申について」でございますが、「人事に関す

る事項」に該当すると思われますので、非公開とすることでご異議ござい

ませんか。 

（「ありません」との発言あり） 

 

異議なしと認めまして、本日予定しております議案第１号につきましては、

非公開案件と決定させていただきます。 

 

それでは、非公開案件であります、議案第１号「学校職員の処分内申につ

いて」を上程いたしますので、事務局の説明をお願いいたします。 

 

【非公開案件】 

 

岩永教育長 それでは、お諮りいたします。議案第１号について、原案のとおり決定す

ることに、ご異議ございませんか。 

（「ありません」との発言） 

 

異議なしと認めまして、本案は原案のとおり決定させていただきます。 

 

次に、議案第２号「網走市社会教育委員の委嘱について」を上程いたしま
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すので、事務局の説明をお願いします。 

 

吉村社会教育部長 ただいまご上程いただきました、議案第２号「網走市社会教育委員の委嘱

について」ご説明いたします。議案書３ページと４ページ、あわせて資料

１ページをご覧ください。 

 

社会教育委員は、網走市社会教育委員設置条例に基づき、教育委員会が設

置するものであり、委員の所掌事項については議案書４ページの1に記載を

させていただいております。 

 

現委員の東海林道子氏が辞職をされたことによりまして、新たに家庭教育

関係団体である北海道民生委員児童委員連盟網走市支部より推薦をいただ

きまして、清水和美氏を新たな委員として委嘱しようとするものでござい

ます。新たな委員の任期につきましては、前任者の残任期間である令和７

年６月30日までとなります。 

よろしくご審議賜りますよう、お願い申し上げます。 

 

岩永教育長 ただ今、議案第２号につきまして、提案理由の説明がございました。 

これにつきまして、ご質問あるいはご意見がございましたら、お受けした

いと思いますがいかがでしょうか。 

 

岩永教育長 よろしいですか。それでは、お諮りいたします。議案第２号について、原

案のとおり決定することに、ご異議ございませんか。 

（「ありません」との発言あり） 

 

異議なしと認めまして、本案は原案のとおり決定させていただきます。 

 

以上で、本日の案件につきましては全て終了いたしましたが、その他、案

件以外で何かございますか。 

（「ありません」との発言あり） 

 

それでは、ないようですので、以上をもちまして本日の教育委員会を閉会

させていただきます。おつかれさまでした。 

【午後４時13分 終了】 


